
Meu nome é Wellington Silvério  de Oliveira, nascido no dia 17/4/1963, natural de Curvelo Mg, 

filho de Basílio Ribeiro e Iracema  Silvério  de Oliveira, sou casado com Rachel Aparecida de 

Oliveira, tenho 3 filhos, Wanderson Basílio de Oliveira 33, Wallison Rocha de Oliveira 27, 

Werick Silvério  de Oliveira 16, tenho 8 irmãos, com 9 anos fomos para o estado do Paraná, na 

cidade de Rosário, com a intenção  de ter uma vida melhor, comecei a trabalhar com 13 anos 

em uma lanchonete, para complementar a renda da família, no ano de 1979, com a vida muito 

difícil no Paraná, Eu e meu saudoso pai, rumamos para Alfenas, afim de trabalharmos em 

busca de uma melhor condição de vida e posteriormente trazer o resto da família, começamos  

a trabalhar na Ipanema, 8 meses depois buscamos o resto da Família, e nossa 1º  morada foi 

no bairro jardim São  Carlos, depois conseguimos comprar uma casa no bairro pôr do sol, uma 

espécie minha casa, minha vida da época, depois de já instalados  em Alfenas, praticamente 

minha família  inteira, trabalhou comigo na Ipanema, entrei como colhedor laranja, e sai como 

encarregado geral depois de 25 anos na empresa, que tenho eterna gratidão a essa grande 

empresa, nesse meio tempo, virei taxista na rodoviária velha, onde permaneço  até os dias de 

hoje, já são  mais de 30 anos em Alfenas. No ano de 1997 fundamos a coopercitrus, que era 

uma empresa, que terceirizava os trabalhadores rurais, para as grandes fazendas e em 2004 

comprei a Rodosul empresa de turismo, sediada há época em Machado, e a trouxe para 

Alfenas, permaneci nesse ramo até  2018, bons tempos, hoje permaneço  no taxi, e ajudo meu 

filho que também é empreendedor aqui na cidade, meus hobbies preferidos são o futebol 

amador, também sou voluntário na Associação do peregrinos do Caminho da Aparecida, junto 

com meu grande amigo Rodrigo de Paula Costa, além  disso, ajudo  nas aldeias de vida, já fiz de 

tudo e um pouco sou muito conhecido na cidade e no esporte amador como ferro velho ou pé 

de ferro, no esporte sou patrocinador e presidente do Divino Futebol Clube que junto com 

meu amigo Celsinho, hoje me considero um Alfenense de coração, meus filhos todos nasceram 

e foram criados aqui nessa cidade maravilhosa, que sempre me acolheu muito bem! 


